

## Hodnocení ŠvP

Dne 27.10.2011 byla svolána schůzka s rodiči, na které byli seznámeni s možností účasti dětí na škole v přírodě. Rodičům byly sděleny možnosti účasti, seznámení s prostředím ŠvP / internetové stránky a jejich prezentace/, celkových financování a možnosti splátkového kalendáře. Na základě závazných přihlášek byly děti vybrány do ŠvP.

Dne 22.2.2012 byla svolána druhá schůzka s rodiči, již k celkové organizaci ŠvP, kde byli seznámeni s bližšími informacemi a obdrželi zde tiskopisy potřebné k organizaci ŠvP / zdravotní způsobilost, bezinfekčnost, seznam oděvů, školní potřeby, souhlas rodičů s účastí dětí na ŠvP/.

Dále byly rodičům předány telefonní čísla pro spojení s vyučujícími a dětmi. V jednotlivých třídách byli žáci seznámeni s tím, které učební pomůcky a učebnice si mají sbalit do ŠvP.

Ve spolupráci s třídními učiteli a v souladu s tematickými plány a RVP bylo učivo rozloženo tak, aby nedošlo k výkyvu plnění učebních osnov.

V průběhu plnění tematických cílů bylo využíváno, jak prostředí blízkého okolí, tak dostupných didaktických pomůcek.

Za získané finanční prostředky od rodičů a sponzorů byly zajištěny níže uvedené výlety a exkurze, které doplňovaly tematické plány.

- Exkurze v Crystalexu CZ, s.r.o., zdobení skla v Karolíně
- exkurze ve svíčkárně Unipar v Rožnově pod Radhoštěm
- prohlídka Valašského muzea v přírodě v Rožnově pod Radhoštěm
- návštěva plaveckého bazénu v Rožnově pod Radhoštěm
- návštěva Zbrašovských aragonitových jeskyní
- prohlídka lázeňského města Teplice nad Bečvou
- prohlídka města Rožnov pod Radhoštěm
- přednáška člena CHKO o ochraně fauny a flóry Beskyd
- projížďka na koních s přednáškou o chodu a jezdeckví v prostřední Bečvě

Na základě výše uvedených akcí si žáci prohloubili své znalosti nejen teoreticky, ale hlavně prakticky.

V ŠvP došlo k blízkému kontaktu žáka a učitele a také mezi žáky samotnými. Výchovní pracovníci se zaměřili na morálku žáků, poznávání žáků v mimoučebním prostředí, dodržování režimu školy a dne. Dále byla sledována adaptace žáků na nové prostředí. Můžeme konstatovat, že se žáci sžili s prostředím velice dobře.

Výchovně jsme se také zaměřili na dodržování hygienických návyků. Chování v kolektivu, komunikaci mezi žáky a učiteli a žáky.

V průběhu ŠvP nedošlo k žádným kázeňským přestupkům.

Spolupráci učitelů a vychovatelů lze hodnotit velice kladně. Plnění denního režimu bylo vždy ve vzájemné shodě a splněno.

Žáci byli vybaveni dle doporučených seznamů, všechny děti měly dostatek oblečení a spodního prádla.

Ubytování bylo ve 4 – 6 lůžkových pokojích, kde v blízkosti byly toalety a umyvárny. Strava byla v souladu se zdravotními, výživnými a hygienickými předpisy. Strava zajištěna 5x denně, dodržován pitný režim, stále byl k dispozici čaj.

Lokalita a umístění objektu je v lehce přístupném místě a v malebném prostředí Rožnovka. V areálu objektu je několik hřišť pro sportovní vyžití dětí.

Pod vedením učitelů a vychovatelů děti pravidelně psaly rodičům a příbuzným. Byla odeslána korespondence hned po příjezdu a dva dny před odjezdem domů. Všechny děti dostaly dopisy a pohledy od rodiny.

## **Zdravotní stránka**

U všech dětí bylo doloženo zdravotní potvrzení o způsobilosti účasti na ŠvP. Doporučení lékaře k účasti ve škole v přírodě, bezinfekčnost, průkazy pojištění. Zdravotníci byly předány léky žáků s doporučeným dávkováním a informace od rodičů s upozorněním na alergie a zdravotní potíže dětí a případné stravovací návyky. V turnuse byl jeden enuretik.

V průběhu ŠvP byli David Sorokin a Karolína Sukopová převezeni rodiči domů s vysokými teplotami. Další závažná onemocnění a úrazy nebyly.

Na základě výše uvedených skutečností lze říci, že výchovně vzdělávací cíle a plány zúčastněných ročníků byly splněny. Novinkou je zpracování fotodokumentace na DVD a možnost zkopírování pro žáky.

Zpráva o ŠvP je uveřejněna i s fotodokumentací na webových stránkách školy.

Závěrem lze konstatovat, že ŠvP proběhla dle organizačního zajištění. Dětem i výchovným pracovníkům se v tomto prostředí líbilo.

Školy v přírodě mají stále své místo i v RVP. Žáci se zde naučí mnoho nových věcí, získají nové poznatky nejen teoretické, ale hlavně praktické. Také vztah žáka a učitele se prohloubí, poznávají se v jiných situacích a tak se jejich vztah prohlubuje. Doporučuji tyto pobyty nadále organizovat a rozvíjet.

V Karviné dne 6. dubna 2012

Zpracovala a předkládá: Mgr. Alena Cieslová, pověřena vedením a organizací ŠvP